

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. - APARTADO 10

LAS BODAS DE ORO MILITARES

Toledo.—Los generales y jefes de la cuarta promoción de todas las armas y cuerpos del Ejército, han celebrado hoy sus bodas de oro con una misa en la cripta de los caídos del Alcázar.
Presidió el teniente general Moscardó y asistieron treinta y cinco generales y jefes. Después de rezarse un responso por las almas de los caídos, en uno de los muros de la fortaleza fué descubierta una lápida, con relieves alegóricos a la gloriosa gesta del Alcázar. (Logos.)

El ministro de Educación Nacional clausura la Feria del Libro



El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, con el embajador de Portugal, señor Carneiro Pacheco, el director general de Propaganda, don Pedro Rocamora, el director del Instituto Nacional del Libro, señor Benavente, y otras personalidades asistentes al acto de clausura de la Feria del Libro. (Foto Vidal.)

Quando el Prelado desea tener un Seminario de Verano, no es que pretenda hacer de los futuros sacerdotes simples "veranecantes". Lo que quiere, es preservar la vocación de los seminaristas, amensada de tantos riesgos en el ambiente pagano de nuestros pueblos y aldeas. ¿No será una obligación tuya contribuir espléndidamente a esta labor de conservación y acrecentamiento de las vocaciones?

La Ley de Sucesión y la mente de Santo Tomás de Aquino

por LUIS PLAZA RODRIGUEZ

El proyecto de ley de Sucesión que se presenta al referéndum de los españoles ha provocado juicios y actitudes de diversa índole recogidos principalmente por la Prensa madrileña. Yo creo que pocas veces tema tan apasionante se ha visto tratado con igual libertad, mesura y delicadeza por parte de políticos y escritores, y es muy posible que, precisamente por esta razón, una conciencia haya brotado clara e independiente por entre esa multitud de dispares detalles: «La ley de Sucesión es el acto cumbre de toda una etapa de verdadera y santa revolución». Se rompen los viejos moldes para instaurar sobre bases nuevas el símbolo de la continuidad del Régimen.
Sin embargo, yo no encuentro tan revolucionario ese feliz proyecto de ley, en el sentido de doctrina recién ideada para acoplar a ella los moldes actuales. Más bien creo que este providencial jefe de Estado, que se arrodilla con humildad ante el Sacramento como acto previo de todas sus trascendentes decisiones, ha ido a beber en las auténticas fuentes de los pensadores católicos lo que puede ser — será — savia, luz y vida de esta Patria española que sólo él, por secretos designios de Dios, estaba en disposición de poder vivificar.
No es, pues, a mi juicio, el proyecto de ley que comentamos fruto arbitrario que responda a veleidades con que un jefe de Estado pretende entorpecer el derecho (?) de nadie, sino que, por el contrario, afinado en la más pura y clásica doctrina, con la vista y el corazón en la innegable herencia de España, trata de asegurar el mejor gobierno sin dejar hueco al sabotaje ni a la traición por encima de ambiciones y del desconocimiento de la realidad actual que vive España.
Una breve exposición de la doctrina aquiniana no afirmará en la creencia de que el opusculo «De Regno», del Angélico Doctor, ha presidido la concepción de la ley sucesoria.

governar instaurada por el primer príncipe electivo. Por eso aboga por el procedimiento de la elección de los mejores en cada caso para que según los méritos, sean distribuidos los honores, y la magistratura suprema de la nación recaiga siempre en la persona más idónea, siguiendo las enseñanzas del antiguo imperio romano.
Estas mismas ideas del Santo Doctor son las que dominan el espíritu y la letra del proyecto de ley de Sucesión y que de manera terminante quedan asentadas en los dos párrafos del artículo tercero, no llevadas, desde luego, a los detalles de rigidez en que las expone el Angélico.
De todo lo dicho se infiere que Santo Tomás no es partidario de las monarquías absolutas, sino de las moderadas, por lo que propende a la creación de instituciones complementarias que frenen, llegado el caso, los impulsos desmedidos. Lo primero — dice — que incumbe al superior del cual depende proveer de rey a la nación es asegurarse contra el peligro de la tiranía, por lo que ha de disponer las cosas de tal manera que se evite toda ocasión, atemperando la potestad del príncipe. Además, y para conjurar todo posible desman, conviene que el príncipe juzgue y gobierne según las leyes, a las que debe ser constricto previamente mediante juramento.
Indudablemente, estas palabras implican una grave responsabilidad para el que «por su oficio» lleva eventualmente sobre sus hombros la carga de un gobierno, como le sucede a nuestro jefe de Estado. Porque aunque no se haya de tomar la palabra «tiranía» en toda su trágica acepción, sin embargo, en un sentido amplio no hay duda que caben dentro de ella actitudes de ambición y excesos que a él solo corresponde prevenir.
Llena plenamente esta obligación lo dispuesto en el artículo cuarto de la ley de Sucesión, así como la creación del Consejo del Reino, integrado por la más florida y amplia representación nacional, y las actuales Cortes Españolas, a cuyo organismo se ha dotado de una decisiva competencia en este aspecto.
Pero no se crea que trata Santo Tomás en la doctrina que vamos exponiendo, de coartar de tal manera las prerrogativas reales que el monarca resulte al fin un ente atrohado en la impotencia. Muy por el contrario; en esta conjugación de los derechos sagrados e inalienables de la nación con el ejercicio de la potestad real, es el robustecimiento de ésta y la salvaguarda de aquellos lo que exclusivamente pretendien. Porque Santo Tomás, que exige como principio la elección del mejor — dentro, si se quiere, de las personas de sangre real, como establece la ley de Sucesión —, en atención a que por sus cualidades y méritos «capaz» reinar y gobernar debidamente el pueblo que se le encomienda, no concibe una monarquía en la que el rey reine pero no gobierne, ya que esto desvirtuaría o volvería innecesarias todas las excelencias que se buscaron desde un principio para su elevación al trono.
El avance de los tiempos, la intencionalidad y las amargas experiencias acumuladas hasta el presente, nos dicen con claridad que esta norma que hoy inicia España en materia sucesoria será, sin duda, la que se imponga poco a poco en Europa, toda vez que las antiguas monarquías han ido cayendo precisamente por falta de contenido que las afianzara en el corazón de los pueblos y las hiciera efectivas frente a las necesidades peculiares de cada nación.

Ahí queda esbozada a grandes rasgos la doctrina del más grande de los pensadores de la Cristiandad, a través de cuyo prisma el Caudillo ha redactado seguramente la culminación de su obra de gobernante, que resulta incommovible. Por si alguna duda cupiera, las últimas declaraciones hechas al periódico «Sunday Times» vienen a confirmar nuestro aserto resumiendo toda la doctrina expuesta: «Hemos de garantizar a la Patria contra los desastres e irresponsabilidades de aquella etapa y nuestra Monarquía futura no puede ser igual a la que presidió nuestros tristes desastres».
«Bien podemos terminar poniendo en boca del Caudillo las palabras con que Santo Tomás inicia el opusculo que nos ha servido de tema: El proyecto de ley de Sucesión es la obra más digna y más propia de mi oficio que puedo ofrecer al Reino y a la Regia excelentísima».

COMUNICADO DE PRENSA
Madrid.—La señora del general Perón hizo ayer una excursión a Huelva, durante la cual depositó una corona de flores ante la estatua de Cristóbal Colón y visitó el Monasterio de la Rábida.
Hoy, jueves, 19, saldrá en avión de Sevilla, con dirección a Santiago de Galicia. Visitará la Catedral compostelana. Se trasladará en automóvil a Pontevedra, donde asistirá a una recepción y a un te organizado en su honor por la Diputación provincial. Y, finalmente, marchará a Vigo, para pernoctar en el Pazo de Castrelos.

POR LA MAÑANA, EN SEVILLA

Sevilla. — Doña María Eva Duarte de Perón no ha salido

esta mañana de sus habitaciones, pues se encontraba algo cansada después de la jornada de ayer. Debido a esto no ha visitado el Alcázar. Esta tarde, a las cinco, irá a Huelva y visitará la Rábida.
A las cuatro de la tarde recibirá en su hotel, a la Hermandad del Rocio de Triana, para hacerle entrega de un pergamin con el nombramiento de hermana de la Corporación. (Logos.)

EN HUELVA

Huelva.—A las siete en punto de la tarde llegó a Huelva la excelentísima señora doña María Eva Duarte de Perón, esposa del presidente de la República Argentina.
A la entrada de la ciudad esperaban a la ilustre dama el Ayuntamiento en Corporación, presidido por su alcalde, los gobernadores civil y militar y demás autoridades locales. Un público numerosísimo y entusiasta se había estacionado en los alrededores y al apearse doña María Eva Duarte de Perón del coche, los vitores y aclamaciones fueron incesantes.
Acompañaba la señora de Perón el almirante Estrada, jefe del Departamento marítimo de Cádiz y en otros coches, los ministros de Justicia y Agricultura, con sus respectivas esposas. El embajador de la Argentina, doctor Radio.
La señora de Perón estrechó cordialmente la mano de las autoridades locales que le cumplimentaron y luego, en un coche abierto, acompañada por el alcalde, emprendió la marcha a través de las calles céntricas de la ciudad, camino del embarcadero del puerto.
El público, estacionado en las aceras, se volaba materialmente sobre el coche en que iba la ilustre dama y no cesaba en sus vitores a Franco y Perón. Desde los balcones eran arrojados al paso de la ilustre visitante numerosos ramos de flores.



Doña María Eva Duarte de Perón, conversando con el ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta, y el alcalde de la ciudad, duque de Alsedá, durante la recepción que ofreció a la ilustre dama la Corporación municipal sevillana.

DOÑA MARIA EVA DUARTE DE PERON, EN HUELVA

Extraordinario recibimiento a la ilustre dama argentina

EN EL MONASTERIO DE LA RÁBIDA SE CELEBRÓ UN ACTO EMOTIVO, VISITANDO DESPUÉS LA UNIVERSIDAD HISPANOAMERICANA

Audiencia militar y civil del Jefe del Estado

Madrid.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido, en el Palacio de El Pardo, la siguiente audiencia militar:
Don Rafael Latorre Roca, delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Duero; don Felipe Acedo Colunga, general de división, consejero togado del Consejo Supremo de Justicia Militar; don Juan Pastor Tomate y contralmirante jefe de la base de Canarias; don Jesús Aguirre Ortiz de Zárate, general de brigada de Ingenieros del E. M. Central del Ejército; don Jaime Nadal Fernández Arroyo, general jefe de Ingenieros del Cuerpo de Ejército sexto y de los Servicios de Ingenieros de la VI Región Militar; don Fernando Martí Álvarez, general de brigada de la Guardia civil, a las órdenes del director general de la Guardia civil; don Salvador Sánchez Duart, coronel de la Guardia civil, retirado; don Antonio Muñoz Zuara, coronel médico director del Hospital Militar Gómez Ulla; don Francisco Riera Peña, coronel director de la Academia de Tropas de Aviación; don Alvaro Pita de Veiga y Morgado, coronel director de la Academia de Caballería; don Esteban López Escobar, coronel director de la fábrica de cartuchos de Trubia; don Fidel Prada Valls, coronel jefe del Regimiento de Infantería "Garellano", número 45; don Gaspar gallego Mateos, teniente coronel médico del Hospital Militar de Ceuta, acompañado de su hijo, el caballero cadete don Gaspar Gallego Jiménez, y don Juan del Portillo Spuche, teniente de infantería, caballero mutilado absoluto de guerra por la Patria.
En la mañana de hoy y en el Palacio de El Pardo, el Caudillo recibió, en audiencia, al doctor en Medicina, de la Universidad de Buenos Aires, don César Pico, y a don Bienvenido de la Paz, director del diario "La Voz de Mamiá". (Logos.)

La Virgen de Fátima ha sido entregada a las autoridades eclesiásticas francesas en el Puente Internacional

EL MOMENTO RESULTO ALTAMENTE EMOTIVO Y CONMOVEDOR

San Sebastián.—A las nueve de la noche de hoy ha pasado el puente internacional, con dirección a Francia, la imagen de la Virgen de Fátima. El vecindario de Irún le ha dispensado una despedida fervorosa y entusiasta. A las siete y media se formó una imponente comitiva, en la que participaron miles de personas. La procesión fué



asistida por el obispo de la diócesis, el gobernador civil, el presidente de la Diputación, el Ayuntamiento de Irún en Corporación, presidido, por el alcalde, y todas las demás autoridades civiles y militares y jerárquicas.
En la carretera que conduce al puente internacional se habían colocado más de un centenar de cañones, ante los cuales se detuvo la sagrada imagen, cantándose himnos de alabanza en su honor. En todo el trayecto se fué rezando el santo rosario.
En la línea divisoria del puente internacional fué entregada la sagrada imagen a las autoridades eclesiásticas de Francia. Una enorme muchedumbre acompañó a la Virgen de Fátima hasta el puente internacional, congregándose también en la parte de Francia gran gentío.
A la entrada del puente internacional, el obispo de la diócesis pronunció una alocución de despedida a la Virgen en nombre de los fieles españoles, dándose al final clamorosas vivas a la Santísima Virgen. La entrega de la Virgen fué emocionante. El obispo de la diócesis y el de Bayona pronunciaron elocuentes palabras.
Al hacerse la entrega de la sagrada imagen las banderas de miseria interpretaron los himnos de las respectivas naciones, iniciándose la marcha hacia tierras francesas en medio de grandes aclamaciones y constante agitar de pañuelos en señal de despedida. (Logos.)

Inglaterra y Francia invitan a Rusia a participar en el plan de ayuda a Europa

Bevin y Bidault han decidido crear comisiones que estudien los distintos problemas económicos

Los técnicos deben elaborar sus programas sin contar con la URSS, dice el "Daily Telegraph"; pero dejando la puerta abierta, aconseja el "New Chronicle"

París.—Gran Bretaña ha aceptado, en principio, la propuesta francesa para crear cuatro comisiones especiales técnicas que estudien la forma de llevar a la práctica el plan de Marshall de ayuda económica a Europa, según ha manifestado una fuente gubernamental francesa.
Agregó, que las proposiciones francesas habían sido hechas por el embajador de Francia, Henri Bonnet, al secretario norteamericano de Estado, George Marshall, pidiendo el establecimiento de dichas comisiones, con el fin de estudiar y coordinar las necesidades relacionadas con el carbón, acero, transportes y agricultura en toda Europa, mejor que celebrar una conferencia general europea, que estudiase el plan de Marshall.

INVITACION A RUSIA

París. (Urgente).—Gran Bretaña y Francia han enviado una nota oficial en la que invitan a Rusia a que participe en las conversaciones sobre el plan del secretario de Estado norteamericano, general Marshall, de ayuda económica a Europa. (Efe.)

OPINIONES DE LA PENSINA INGLESA

Londres.—La Prensa británica está de acuerdo en que el comentario del diario soviético «Pravda», acerca de las intenciones que dice hay detrás del plan del secretario norteamericano de Estado, Marshall, de ayuda económica a Europa, ha sido una energética insinuación de que Rusia no se unirá inmediatamente a la Europa occidental, en el plan conjunto para llevar a la práctica el proyecto norteamericano.
Los periódicos confían en que Bevin y Bidault sentarán rápidamente las bases para un plan que merezca la aprobación del secretario norteamericano de Estado a pesar de la falta de entusiasmo de los rusos.

REUNION DE BEVIN Y BIDAULT

París.—El secretario de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, y su colega francés, George Bidault, acompañados de sus asesores técnicos, se han reunido, a las once (hora local en el Quai D'Orsay), para tratar del plan de Marshall de ayuda económica a Europa. Se espera que entre los primeros puntos a tratar que figuran en el orden del día, estará la propuesta francesa para la creación de las comisiones técnicas de las cuatro potencias.
Si Bevin confirma hoy que Gran Bretaña ha aceptado la proposición francesa de la creación de las citadas comisiones técnicas, se espera que él y Bidault se dediquen inmediatamente a estudiar los detalles para ver la forma de cómo podrían crearse tales comisiones; que naciones habrán de invitarse para formar parte de ellas y si hay necesidad de crear otro organismo para coordinar el trabajo de las cuatro comisiones. (Efe.)

La revista mensual de la Falange salmantina

Ayer tarde tuvo lugar la revista mensual de la Falange salmantina, asistiendo a la misma gran cantidad de afiliados.
Fué presidida por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombo, quien dirigió a los reunidos unas palabras, sobre temas de actualidad, terminando el acto cantándose el «Cara al sol» y dándose los vitores de rigor, entusiastamente contestados.

El doctor Schacht posee un plan para estabilizar la situación económica de Alemania

Frankfurt del Main.—El doctor Schacht, mago de las finanzas en el Tercer Reich, procesado y absuelto por un Tribunal aliado que lo juzgó como criminal de guerra y condenado a ocho años de prisión por un Tribunal de desnazificación, posee un plan secreto que, según él, estabilizaría la grave situación económica de Alemania, según ha confirmado el teniente general Lucius D. Clay. (Efe.)

Continúa en cuarta plana

LA CIUDAD

Información del Gobierno civil

Visitas recibidas en el día de ayer por el excelentísimo Gobernador civil:

Señor secretario de Cabeza de Bajar.

Comarada Jefe local y comisión de Salvatierra de Tormes. Don Manuel Prieto Briones. Comarada delegada provincial de Sindicatos.

Comarada vicesecretaria provincial de Ordenación Económica.

Señor jefe provincial de Estadística.

Señor magistrado del Trabajo.

Comarada Jefe del Sindicato de Transportes y comisión.

Ilustrísimo señor presidente de la Audiencia.

Señor alcalde de Alba de Tormes.

Señor alcalde del Excelentísimo Ayuntamiento de Bajar.

Don José Gómez Rodulfo, de Bajar.

Don Ignacio Sánchez y Sánchez.

Don Jaime Briz López, de Alba de Tormes.

Señor alcalde de Santiago de la Puebla.

Colegio Oficial de Secretarios, Interventores y Depositarios de Administración Local de Salamanca

Por la presente se cita a los señores secretarios de Ayuntamiento de esta provincia, para que asistan a una reunión que se celebrará en los días 20 y 21 del presente mes de junio, para tratar en ella de asuntos de verdadero interés para la clase.

Día 20.—A las once de la mañana, en el salón de actos de la excelentísima Diputación provincial, los de los partidos de Salamanca, Alba de Tormes y Peñaranda.

Día 21.—A las tres de la tarde, en Bajar, los de este partido judicial.

Día 22.—A las once de la mañana, en Segueros, los de este partido.

El mismo día, a las tres de la tarde, en Ciudad Rodrigo, los de este partido.

Interesa la puntual asistencia de todos en los días y horas señalados, esperando atenderme mi llamamiento, dado el interés de los asuntos a tratar.

Salamanca, 17 de junio de 1947.—El presidente, M. Sierra.

Información Municipal

EL PARQUE INFANTIL CLAUSURADO PARA REPARACION

En el día de hoy ha sido clausurado el Parque Infantil «Felipe Crespi», de la Alameda, el cual permanecerá cerrado durante el periodo de tiempo que duren las obras de arreglo y reparación del mismo, las cuales se procurará dar un ritmo acelerado, a fin de que en breve plazo pueda la población infantil volver a disfrutar del Parque.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 85 pesetas en el Cupón Pro Ciegos, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 18 de junio de 1947.

755

Premiados con 250 pesetas todos los terminados en 55.

Soñando con música

COLISEUM - Días 21 y 22 - Desde MAÑANA están a la venta las localidades

Ayuntamiento de Salamanca

A LOS INDUSTRIALES Y VENDEDOROS DE ALIMENTOS

Aviso

Siendo necesario cumplir las más rigurosas medidas higiénicas sanitarias por los industriales y vendedores de alimentos, a partir de la publicación de este aviso, serán observados los preceptos que se indican en los circulares de los servicios municipales de sanidad veterinaria.

Todos los encargados del despacho de alimentos y los repartidores de la leche, usarán blusas, batas o delantales blancos y limpios, y para dar tiempo suficiente de proveerse de estas prendas, se concede un plazo hasta el 15 de agosto.

Espera esta Alcaldía, por el interés del vecindario y de la salud pública el cumplimiento de las anteriores medidas, en evitación de sanciones.

Salamanca, 18 de junio de 1947.—El alcalde.

Wida Religiosa

Congregación de Nuestro Señor Jesucristo agonizante en la Cruz y de su Madre Dolorosa, establecida en la iglesia de la Compañía de Jesús

Esta Congregación celebrará sus cultos mensuales el viernes próximo, día 20, del modo siguiente:

Por la mañana, misa de comunión, a las ocho y a las nueve, en el altar del Santo Cristo.

Por la tarde, el ejercicio, a las ocho, que será el mismo del Apostolado de la Oración.

Delegación de Trabajo

FAMILIAS NUMEROSAS

Se ruega a los beneficiarios de la Ley de Familias Numerosas residentes en esta capital que hubieran solicitado la renovación de su título para el año actual y no se les haya entregado la tarjeta de renovación, pasen por el Negociado de Familias Numerosas de esta Delegación de Trabajo a recogerla, debiendo venir provistos de la parte superior del pliego de papel de pagos al Estado que se les entregó al presentar la solicitud de renovación. Las horas de recogida de estas tarjetas son las de 12 a 14, todos los días laborables y se encarece la urgente recogida de las mismas.

Salamanca, 18 de junio de 1947.—El delegado de Trabajo, Pedro Muñoz Martín.

ESPECTACULOS

CARTELERA PARA HOY

BRETÓN.—A las 7,30 y a las 10,45, "UN CABALLERO EN LA NOCHE" por Míram Hopkins y Preston Foster, y "LOCOS SUELTOS" por Joan Bennett y Adolfo Menjou. (Tolerada para menores).

LICEO.—A las 4,30, primera jornada de "LOS JINETES DE LA MUERTE", a las 7,45 y a las 10,45, "MISTERIO EN LA NOCHE" (no tolerada para menores).

GRAN VIA.—A las 8 y a las 11, "AQUEL VIEJO MOLINO" (no tolerada para menores), por Adriano Rimoldi.

COLISEUM.—A las 7,45 y a las 10,45, "LOS JINETES DE LA MUERTE" (tolerada para menores). Segunda jornada.

TARAMONA.—Sesión única a las 5: "LOCOS SUELTOS" (tolerada para menores) y "LA CIUDAD SIN HOMBRES" (no tolerada para menores).

CINEMA SALAMANCA.—A las 8 y a las 11, "CITA EN LOS CIELOS" (tolerada para menores), por Lon Mac Callister y Jeanne Crain.

MODERNO.—A las 4,30, "RECUERDA" (no tolerada para menores), por Ingrid Bergman y Gregory Peck.

TEATRO EDUCACION Y DESCANSO.—Sesión única desde las 7: "LOS CELOS DE CANDIDA" (no tolerada para menores), por Nini Marshall.

Sindicato provincial de Hostelería y similares

EN TORNO AL I CONGRESO NACIONAL DE HOSTELERIA Y SIMILARES

En la mañana del lunes, 16 del actual, inauguró sus sesiones el I Congreso Nacional de Hostelería y Similares, con asistencia de más de mil comerciantes industriales y obreros, tras asistir, en la iglesia de la Encarnación, a una misa; al terminar la cual fue bendecida la imagen de Santa Marta, patrona de Hostelería, con asistencia de altas jerarquías sindicales y bajo la presidencia del delegado nacional de Sindicatos, camarada Sanz Orrio, a quien acompañaban el jefe nacional del Sindicato Vertical de Hostelería, señor Bolin; secretario nacional, señor Iglesias; jefe de la Sección Económica Central, señor Maso; jefe de la Sección Social, señor Galán, así como algunos procuradores en Cortes.

Abierta la sesión, la presidencia concedió la palabra al señor Bolin, quien dijo, entre otras cosas, que el Sindicato de Hostelería podía muy bien llevar a cabo la labor de asesoramiento y de colaboración ante los organismos oficiales. Destacó la colaboración perfecta entre las empresas y los obreros, y terminó recomendando que se tuviera en cuenta en las deliberaciones el interés general nacional.

A continuación, el camarada Sanz Orrio pronunció un elocuente discurso, en el que entre otras cosas, dijo que los resultados que han de obtenerse de este Congreso han de redundar en beneficio de todos, especialmente en el interés de la Nación. Destaca las virtudes de la Hostelería española, que se concretan, dice, en la honradez, la cortés y la hospitalidad, que son el compendio de las virtudes específicas del pueblo español.

Terminó la reunión con un interesante discurso del señor Manlascá, quien hizo una síntesis de los trabajos que desarrollará el Congreso y que se compendiarán en las ponencias, interesantísimas todas.

Salamanca, 18 de junio de 1947.—El jefe del Sindicato.

SANTA LUCIA, S. A.

Ampliamos a CIENTO PESETAS la indemnización de 65, en 250 PESETAS, la de 155 en categoría de Lujo. También hemos introducido grandes mejoras y nuevo material, integrados con la más moderna y suntuosa instalación.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

NUEVAS COLECCIONES DE CUPONES PARA EL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO ACTUAL

Hasta el día 21 del corriente mes, los titulares de tarjetas censadas en esta capital, podrán recoger en los establecimientos de ultramarinos, economatos y colectividades las colecciones de cupones para el segundo semestre del presente año.

Todo titular que deje transcurrir el plazo fijado causará baja.

Inmediatamente de recoger la colección la presentarán en la panadería para su inscripción, juntamente con la tarjeta y la colección vigente.

Se encarece a todos los titulares el cumplimiento exacto de estas instrucciones.

Las nuevas colecciones tienen cupones para las semanas 27 a la 52 inclusive y dos hojas de cupones «Varios», números 49 al 96. Las de primera tienen la impresión azul; las de segunda, roja; las de tercera e infantiles, negra.

Salamanca 2 de junio de 1947.—El gobernador civil, delegado provincial.

Casa de San Benito

FIESTA DEL SEÑOR DIRECTOR

El domingo próximo, día 22, celebran conjuntamente las secciones de la Casa de San Benito, de Salamanca, la fiesta de su amado director, don Juan Humbria, S. S.

Alumnos de los cuatro grados, aspirantes del Círculo "Domingo Savio", Antiguos Alumnos Salamanqueños, cooperadores y arquitectos de las dos secciones, caballeros y señoras, y la Congregación Salesiana, se unirán de la mañana a la noche en un acto ininterrumpido, para festejar el onomástico del Padre Juan, anticipándose para ello dos días, con el fin de que la unanimidad de la asistencia sea más firme.

La casa de San Benito y la iglesia, revivirán en ese día los de las grandes solemnidades y las oraciones y vitores para su director y amantísimo Padre serán unánimes.

Los jefes de curia y directiva de los Antiguos Alumnos Salesianos y del Círculo y comisión de cooperadores y arquitectos, se reunirán hoy, jueves, a las ocho de la tarde, para ultimar detalles y hacerse cargo de los programas, para ser repartidos a los asociados.

Junta Local Sindical Agropecuaria de Calzada de Valdunciel

Desierta la primera subasta, el día 23 del actual, a las cinco de la tarde, se celebrará la segunda subasta de espagadero, con el 20 por 100 de descuento, y de quedar desierta, se anuncia la tercera para una hora después, según el pliego de condiciones que obra en la Junta Provincial y Local.

El importe del anuncio será de cuenta del adjudicatario.

Calzada de Valdunciel, 17 de junio de 1947.—El presidente, Juan Manuel García.

JULIO PEREZ MARTIN MEDICO

MATRIZ Y PARTOS CONSULTA A LAS DOCE SAN JUSTO, 22 - TELÉF. 1243

Jefatura Provincial de Sanidad

CURSO DE DIPLOMADOS DE SANIDAD

Conferencias para el día 19

"Bacilo del Carbunco", por el doctor Arcocha. A las doce y media.

"Demografía", Censos, Natalidad y fecundidad", por el doctor Martín Hernández. De seis a ocho.

Salamanca, 18 de junio de 1947.—El director del Curso, Ramón Fernández-Cid.

DOCTOR JESUS O. DE URBINA

Médico ex-Interno de la Casa de Salud Valdecilla, Medicina y Cirugía del Riñón y Utrículas.—Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6.—Mayor, 9. Teléfono 1042. C. S. n.º 126

DR. MORAZA

CATERATICO DE CIRUGIA De 1 a 3 - Pollo Martín, 9 - Tel. 1583

Cinema Salamanca

HOY, 8 y 11

CITA EN LOS CIELOS

(Tolerada para menores)

MODERNO Desde 4,30

RECUERDA

Butaca, TRES pesetas

Pases: 4,30, 6,30 y 8,30 (No tolerada para menores)

CHALET, EN BEJAR

de nueva construcción, bien situado, se vende. Informes: PUBLICIDAD R. E. I. San Pablo, 5. SALAMANCA (1)

José Angel SERVIA

PROFESOR DE LA FACULTAD MEDICO PUERICULTOR

Enfermedades de la infancia

RAYOS X

Consulta a la una. Prado, 4, telef. 1438. C. S. n.º 64 (2)

ALONSO HERNANDEZ OCUJISTA

Plaza del Mercado, 6, 1.ª.-Tel. 231

Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5. C. S. n.º 16

Reparo y preparación de asignaturas pendientes

Ingreso Bachillerato y Escuela de Comercio, Cultura, general.

Calle de Numanzia, 1. (Cuesta de Sancti-Spiritus)

Ventas

- ARTICULOS USADOS**
- «Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.»
- CERRILLADORAS COMBINADAS.** Sierras de cinta, taladros, brocas, cuchillas, cenicleras, ventiladores, fraguas correas, grapas, cinta sierra. Gerardo Miñambres, calle Zamora, 46.
- VENDO** dos motores, una marca Ford, auto-tractor, cuatro cilindros, 18 HP, seminuevo; otro marca Yon-Deber, dos HP. Arturo López, Poveda de la Cintas (Salamanca). 4-4
- TACHADEMA**, calle Serranos, 41. Teléfono 3124. Gran stock molinos tornados para muebles, carpintería, cuadros. Clapas mugal, castaño, caobs, cozano, etcétera.
- PANELES** clase extra, dos cuarenta por uno cuarenta, cuatro milímetros, cinco milímetros. Noga una cara tres, cuatro, cinco milímetros grueso. «TACHADEMA», calle Serranos, 41, Salamanca.
- GASA** vando buena situación, bien orientada, dos plantas, fácilmente ampliable, a tres, magnífica construcción. Informes, Maldonado Ocampo, 4, bajo, izquierda.
- RADIO MARTIN**—Garantía, sintoniza todos sus receptores; ventas con todo plazos; cambios. Especialidad reparaciones difíciles. Generalísimo, 35, bajo, Teléfonos 8009-1379.
- JOSE MARTIN.** Grandes existencias de yeso bueno 0,25 céntimos kilo. Teja, ladrillos, rasillas y cal de Cáceres. Rodríguez Fabrés, 19. Teléfono 2701. (3)
- VENDO** en Navalmaral de Béjar casa toda comodidades, dependencias para ganados, buenos prados cercados, huertos, finca labor, a tres kilómetros Béjar. Tratar, la misma, Blas Sánchez. 2-2
- MAQUINAS PARA GENEROS PUNTO.** marcas garantizadas. Enseñanza gratuita por especialista veinte años experiencia. Suministro agujas, repuestos. Fincas, Brasa, 5, Zamora. 10-a-2
- AGRICULTORES**—Arseniato, Detano, Gesaril, para combatir el escarabajo de la patata. Venta Droguerías «La Cibelles», Concejo, 9. Teléfono 2722. Salamanca. (3)
- QUETRON** cinco caballos, se vende, perfecto estado, bien calzado. Para vender en garaje Dionisio. Avenida Alemana, 34. (3)
- VENDO** casas dos pisos independientes, con jardín y patio. Calle Joaquín Costa, 3, piso bajo libre. Tratar, en el mismo. (3)
- SE VENDE** máquina de escribir marca «Smith Premier», seminueva; otras varias. Se precisa persona negociante para ampliar. Informes, Francisco Vitoria, 5, bajo. (4)
- VENDO** mostrador completo, mármol blanco, cinco mesas madera bar. Informes, Bar Volante. Clavel, 1 y 3.
- SE VENDE** una vaca mixta recién parida. Para verla y tratar, en Terreros.
- VENTA DE CASA** para veranear, cuatro kilómetros de la capital, planta baja y principal libres. Informes, Tel. 300 (frente al Liceo). (2)
- CANTOS**—Se vende una partida de trescientos cincuenta. Para verlos y tratar, con Salomón Sánchez, en Santiago de la Puebla. 3-1
- SE VENDE** zorrino amatezado, con collar. Informes, Espanco Prosperidad. (3)
- SE VENDE** sofá-cama, sillón tapizado y otro de rejilla. Informes, Publicación Arenas y al teléfono 1784. 1-1
- CASA Y LOCAL** para industria, todo planta baja, vando con llave en mano. Cuarta del Camino, Viejo Villamayor, número 5. 1-1
- VENDO** furgoneta, industrial Citroën Costa, 3, piso bajo libre. Tratar, en el mismo. (3)
- SE VENDE** máquina de escribir marca «Smith Premier», seminueva; otras varias. Se precisa persona negociante para ampliar. Informes, Francisco Vitoria, 5, bajo. (4)
- VENDO** mostrador completo, mármol blanco, cinco mesas madera bar. Informes, Bar Volante. Clavel, 1 y 3.
- SE VENDE** una vaca mixta recién parida. Para verla y tratar, en Terreros.
- VENTA DE CASA** para veranear, cuatro kilómetros de la capital, planta baja y principal libres. Informes, Tel. 300 (frente al Liceo). (2)
- CANTOS**—Se vende una partida de trescientos cincuenta. Para verlos y tratar, con Salomón Sánchez, en Santiago de la Puebla. 3-1
- SE VENDE** zorrino amatezado, con collar. Informes, Espanco Prosperidad. (3)
- SE VENDE** sofá-cama, sillón tapizado y otro de rejilla. Informes, Publicación Arenas y al teléfono 1784. 1-1
- CASA Y LOCAL** para industria, todo planta baja, vando con llave en mano. Cuarta del Camino, Viejo Villamayor, número 5. 1-1
- VENDO** furgoneta, industrial Citroën Costa, 3, piso bajo libre. Tratar, en el mismo. (3)
- SE VENDE** máquina de escribir marca «Smith Premier», seminueva; otras varias. Se precisa persona negociante para ampliar. Informes, Francisco Vitoria, 5, bajo. (4)

Anuncios por palabras

- WENDO mostrador completo, mármol blanco, cinco mesas madera bar. Informes, Bar Volante. Clavel, 1 y 3.
- SE VENDE una vaca mixta recién parida. Para verla y tratar, en Terreros.
- VENTA DE CASA para veranear, cuatro kilómetros de la capital, planta baja y principal libres. Informes, Tel. 300 (frente al Liceo). (2)
- CANTOS—Se vende una partida de trescientos cincuenta. Para verlos y tratar, con Salomón Sánchez, en Santiago de la Puebla. 3-1
- SE VENDE zorrino amatezado, con collar. Informes, Espanco Prosperidad. (3)
- SE VENDE sofá-cama, sillón tapizado y otro de rejilla. Informes, Publicación Arenas y al teléfono 1784. 1-1
- CASA Y LOCAL para industria, todo planta baja, vando con llave en mano. Cuarta del Camino, Viejo Villamayor, número 5. 1-1
- VENDO furgoneta, industrial Citroën Costa, 3, piso bajo libre. Tratar, en el mismo. (3)
- SE VENDE máquina de escribir marca «Smith Premier», seminueva; otras varias. Se precisa persona negociante para ampliar. Informes, Francisco Vitoria, 5, bajo. (4)
- VENDO mostrador completo, mármol blanco, cinco mesas madera bar. Informes, Bar Volante. Clavel, 1 y 3.
- SE VENDE una vaca mixta recién parida. Para verla y tratar, en Terreros.
- VENTA DE CASA para veranear, cuatro kilómetros de la capital, planta baja y principal libres. Informes, Tel. 300 (frente al Liceo). (2)
- CANTOS—Se vende una partida de trescientos cincuenta. Para verlos y tratar, con Salomón Sánchez, en Santiago de la Puebla. 3-1
- SE VENDE zorrino amatezado, con collar. Informes, Espanco Prosperidad. (3)
- SE VENDE sofá-cama, sillón tapizado y otro de rejilla. Informes, Publicación Arenas y al teléfono 1784. 1-1
- CASA Y LOCAL para industria, todo planta baja, vando con llave en mano. Cuarta del Camino, Viejo Villamayor, número 5. 1-1
- VENDO furgoneta, industrial Citroën Costa, 3, piso bajo libre. Tratar, en el mismo. (3)
- SE VENDE máquina de escribir marca «Smith Premier», seminueva; otras varias. Se precisa persona negociante para ampliar. Informes, Francisco Vitoria, 5, bajo. (4)

Demandas

- COMPRO caña de pescar bambú de cinco metros. Informes, Publicidad Arenas. 2-2
- COMPRO máquinas de escribir usadas, chata, goma, papel. Pago más que nadie. Consultas: Eliseo, Hernández, Pardo Barán, 2. Teléfonos: Particular, 1381. Almacén, 2943. (2) 15-4-14
- CASA PARTICULAR ático uno o dos huéspedes para dormir. Informes, Fernando Rojas, número 59, pral, 3-2-reclha.
- COMPRO manzanilla, cornezuelo, emapola, hojas de malva y toda clase de plantas medicinales. Villar. Varillas, 18. Salamanca.
- COMPRAMOS mangonillas y plantas medicinales, cualquier cantidad. Pago en buena precio. Laboratorios SUIP. San Pablo, 20. Tel. 2210. (1) 3-a-2
- PERDIDA gafas vista causada en la Avenida de Federico Anaya. Su entrega, calle de Sánchez Ruano, 16. Se gratificará.
- INGRESO Escuelas Normales Magisterio.—Preparación completa alumnos. Bachillerato, cuatro cursos aprobados. Instituto o Colegio. Exámenes septiembre. Profesorado titulado. Informes, San Justo, 11. 2º
- PERDIDA.—Cafes señora desde Clavería a Jesús, 1, principal. Se gratificará devolución. 2-3

Ofertas

- PASTOS para vacas se arriendan de primavera y verano en Sando. Para verlos y tratar, con Tomás García, en Villa García (Sando). 5-3
- ARRIENDO PASTOS dos praderas: una Candalaria, otra Navaceros, para sesenta vacas. Aguas abundantes, excelentes pastos. Informar, Pedro García, en Navaceros. 4-a-4
- GRANDES EXISTENCIAS de muestreo, azúcar y cal moza, de Cáceres. Miguel Mariño, Teléfono 1258. (1)
- SE ARRIENDAN cerdos de espagadero. Se venden viga, y madera de nogrillo en Corbachera, Luis Tabernero. 4-3
- IMPERMEABILIZACIONES de bodegas, azotes, terrazas, sótanos, muros, habitaciones, pozos, presas, canales, túneles, edificios nuevos y antiguos. Protección absoluta de humedades. Preparaciones impermeabilizantes. Apartado 703. Bilbao. 20-1
- PASTOS se arriendan, para vacas, en la finca del Casar (Ledezma). Para tratar, con el dueño, don Ignacio L. Chávez, en dicha villa. 3-a-3
- IMPORTANTE EMPRESA abonada para representantes. Escrito 1.208. Albas, Alcalá, 32. Madrid. 2-2-2

"SUSTITUTIVO MACEAL CAFE"

«Pídalo en los buenos Ultramarinos. Fabricado por Juan Martín Cano, Almodralejo».—Representante: ANTONIO ESCALANTE. Teléfono 2143, apartado 81, SALAMANCA

COÑAC

103

Bobadilla Jerez

Pruebe y compare

Información TAURINA

Se suspenden las conversaciones entre toreros mejicanos y españoles

NOTA DEL SINDICATO NACIONAL DEL ESPECTACULO

Dos fórmulas se han mantenido de una y otra parte entre dos grupos de toreros; uno, cuyas proposiciones aparecían los mejicanos, y otro, que no tenía tal apoyo con el fin de llegar a un acuerdo que regulara la actuación de unos y otros en Méjico y en España.

La fórmula de los primeros, que llamaremos fórmula número 1, apoyada por un grupo numeroso de matadores españoles, prevía que los diestros mejicanos pudieran tener un puesto en cada corrida que se celebrara en España, más dos puestos en cada una de diez corridas en Madrid y cinco corridas en provincias.

Los diestros españoles podrían torrear en un puesto de cada corrida que se celebrara en la capital federal y de cinco corridas que se celebraran en los Estados Unidos.

La fórmula del segundo grupo, que llamaremos fórmula número 2, sostenida por un número de diestros ligeramente superior al de los que apoyaban la fórmula número 1, proponía que los toreros mejicanos pudieran torrear en España, en cada temporada, triple número de corridas que las torreadas por los españoles en Méjico en la temporada anterior, partiendo de la última.

Ambas fórmulas han sido sostenidas con vigor por las dos partes en pugna.

La primera, la número 1, llegó a ser votada en la Junta Sindical española, obteniendo tres votos favorables contra dos adversos. Aun no siendo esta votación suficiente, según previo acuerdo para tener fuerza de obligar al Sindicato, dado lo avanzado de la temporada y teniendo en cuenta la presencia de matadores mejicanos en España, entendió que contribuían a la armonía de los dos grupos autorizando provisionalmente actuaciones de toreros mejicanos.

Una asamblea general de matadores de toros españoles celebrada a raíz de esta autorización provisional, entendió, por alguna mayoría, que la fórmula número 1 dañaba los intereses de los diestros españoles, si se tiene en cuenta que en España se celebran anualmente doscientas cincuenta corridas y en Méjico unas sesenta.

Los partidarios de la fórmula número 1, contrariamente, estimaban que en la fórmula número 2 se contenía el peligro albur de que, por circunstancias

imprevistas, el número de corridas que en cada anterior temporada torrearán los españoles en Méjico fuera tan pequeño, que limitara con exceso perjudicial la actuación de los mejicanos en España en la temporada siguiente.

Si rechazaban esta coeficiente, tan sujeto a contingencias o insustentable para sus colegas mejicanos más justa que el número 2, en la cual estimaban que se cambiaba, por otra parte, un número de corridas según por un número de corridas probable.

El Sindicato solicitó el amigable arbitraje del excelentísimo señor don José Antonio Girón, que se prestó particularmente a intervenir.

El señor Girón convocó a los dos grupos en pugna a una reunión, a la que asistieron representantes de los toreros y empresarios mejicanos y partidarios de la fórmula número 1.

Se convino en respetar el acuerdo de la Junta Sindical, aunque la votación hubiera sido reglamentariamente insuficiente y, en consecuencia, aceptar la fórmula número 1 para respetar igualmente la decisión iniciada por el Sindicato, a pesar de su carácter provisional.

Se redactó un convenio en que se contenía íntegramente la fórmula número 1 ya expuesta. En ella se fijaba, entre otras condiciones, la de que los empresarios mejicanos abonaran a los diestros españoles el importe de los contratos que aquellos rompieran al denunciar los españoles el antiguo convenio, sin que aquellos aludidos empresarios esperaran a la extinción natural del mismo.

Los matadores damnificados no plantearon ninguna reclamación por otros daños que tan brava suspensión de contratos, en pleno éxito de algunos diestros españoles, irrogaba a éstos.

Más en el momento de ir a fijar la duración del convenio basado en la fórmula número 1, evidentemente favorable a los mejicanos, los autores de dicha fórmula alzaron una irreducible intrinseca, exigiendo una duración de dos años, en lugar de dos temporadas, la presente en España y a próxima mejicana, que la sucesión en interrupción. Por si la intrinseca de los mejicanos partidarios de la fórmula número 1 se basaba en el hecho de estar ya comenzada la temporada presente en España, se es ofreció que el convenio se prorrogara hasta mediados de la próxima temporada española.

Mantuvieron los representantes

El presidente de la República italiana, continuará en su puesto

De Gasperi y Terracini consiguieron convencerle para que modificase su decisión

Roma. — Treinta personas han resultado heridas a consecuencia de un choque entre miembros de dos partidos políticos italianos ocurrido en Castelgandolfo, informa el correspondiente del periódico «Il Messaggero».

Los miembros de los partidos rivales se agredieron con las sillas y mesas de un café situado en la plaza principal de la ciudad.

Los carabinieri se vieron obligados a intervenir para restablecer el orden. (Efe.)

DE NICOLA, CONTINUA

Roma. — Enrico de Nicola, presidente de la República italiana, que anunció ayer su deseo de dimitir por razones de salud, ha decidido hoy permanecer en su puesto.

Esta decisión ha sido tomada después de una reunión de dos horas de duración con el primer ministro italiano, Alcide de Gasperi, y el presidente de la Asamblea, de filiación comunista, Terracini.

Después de la reunión, Terracini leyó una declaración anunciando el propósito de De Nicola de abandonar el cargo presidencial para tomarse un período de descanso, que era absolutamente necesario para su salud.

Sin embargo, ante las razones que le expusieron el jefe del Gobierno y el de la Asamblea y la creación de una situación que no podría resol-

El Consejo de la ONU decide, en principio, crear un ejército internacional

Subsisten las diferencias de criterio en cuanto a la composición de tal fuerza armada

Lake Success (Nueva York). — El Consejo de Seguridad ha decidido, en principio y por unanimidad, la creación de un Ejército internacional de la ONU. Sin embargo, este acuerdo no influye sobre las divergencias existentes entre Rusia y las demás grandes potencias acerca de la composición de tal fuerza armada, pues mientras que la URSS insiste en que los cinco grandes deben contribuir a ella con idénticos efectivos, los occidentales y China quieren que la contribución sea proporcional a la población y que los efectivos nacionales tengan cada uno su especialidad.

Hoy se han aprobado los siguientes puntos:

1.ª Las fuerzas armadas que sean puestas a la disposición de la ONU se emplearán contra cualquier amenaza a la paz del mundo, o infracción de la misma, así como contra cualquier acto de agresión.

2.ª Esas fuerzas no podrán utilizarse para fines incompatibles con el texto y el espíritu de la Carta de la ONU.

3.ª Las fuerzas que se pongan a la disposición de la ONU cuando el Consejo de Seguridad decida alguna medida para imponer la paz estarán normalmente compuestas de elementos terrestres y navales. (Efe.)

El Adelanto

Fundado en 1883 Jueves, 19 de junio de 1947

Subscripción: 1,00 ptas. al mes

El imperialismo soviético dará lugar a una nueva guerra

Nos estamos aproximando a ese momento, dice Adolph Berle, ex-embajador norteamericano

LA UNION SOVIETICA SIGUE LA POLITICA DE CREAR ESTADOS POLICIACOS

Cleveland. — Adolph Berle, ex-embajador de los Estados Unidos en el Brasil y anteriormente sub-secretario de Estado, ha manifestado en un discurso pronunciado en esta capital que los Estados Unidos vislumbran una nueva guerra a consecuencia de la campaña soviética de imperialismo y conquista. Berle, que es presidente del partido liberal del Estado de Nueva York, habló en la convención del sindicato internacional de trabajadores de ropa de mujer.

Agregó que los rusos criticaban su actual campaña de revolución, pero que en realidad es como si se hubiera vuelto al imperio de los Zares, y añadió que estas cosas pueden seguir un tiempo, pero llega un momento en que deben parar, o, de lo contrario, se hace segura la guerra mundial.

Dijo que la segunda guerra mundial se hizo inevitable cuando Hitler se apoderó de Checoslovaquia, y agregó que llega un momento en que el agresor no puede detenerse porque lo empuja su dinamismo interno. Nos estamos aproximando a este momento. (Efe.)

LOS ESTADOS POLICIACOS DE EUROPA

Evanston (Illinois). — El político norteamericano John Foster Dulles ha declarado que la Unión Soviética sigue la política de crear Estados-Policiacos en todo el mundo y que si continúa así es posible que dé lugar a un conflicto armado.

Dulles, que fué asesor del secretario de Estado, general Marshall, en la conferencia de Moscú, afirmó en la primera parte de un discurso pronunciado en la Universidad

del Noroeste que la Unión Soviética es un Estado Policiaco y que sus dirigentes creen en la eficacia de este sistema y en que debe prevalecer en el mundo entero. Además, dijo, traducen con eficacia esa creencia en actos.

En este orden de ideas puso de relieve que la actuación de Rusia en Hungría ha añadido un país más al número de naciones europeas que tienen Gobiernos policiacos, que en la actualidad son diez. Agregó que los dirigentes soviéticos ejercen gran influencia mediante los sindicatos y partidos políticos de ellos y en varios de ellos están muy cerca de poder repetir la acción de Hungría.

Si los esfuerzos de los dirigentes soviéticos para crear Estados-Policiacos en todo el mundo persisten — dijo finalmente —, se producirán actos de violencia y quizá la guerra.

Una aclaración

Para evitar todo confusionismo, originado por la coincidencia de nombre y apellidos, aclaramos por las presentes líneas que don Manuel Iglesias Hernández, redactor gráfico de las agencias He y Cifra en Madrid, pasamos nuestro, no tiene relación alguna con la persona de idéntico nombre y apellidos que en su momento el anuncio de Gestoras Legales, publicado el pasado 28 de mayo en nuestro diario.

Conste así, para aclaración general y satisfacción de nuestro compañero en la Prensa.

Los periodistas españoles en Roma, recibidos en audiencia por el Pontífice

Se interesó por sus actividades y les ofreció un pequeño recuerdo

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia especial a los periodistas españoles que hacen información en Roma. Hacía tiempo que estos periodistas de diarios y agencias españolas querían besar la mano del romano pontífice y expresarle su afecto y devoción. Ahora, al aproximarse el viaje de alguno de ellos, la audiencia ha sido concedida por el Santo Padre. El grupo estaba formado por Julio Moriones Casas, Luis González Alonso, Julián Cortés Cavanilles, Rafael García Serrano, Alberto Crespo, Fernando Díaz Pleja y Gabriel Juliá. Su Santidad les recibió en una de las salas inmediatas a su anticámara, saludando a todos uno por uno, diciéndoles a besar su mano. Se interesó por sus actividades, profesionales y manifiestó respetuosamente su afecto y su interés por la Iglesia católica. El Santo Padre dió a todos una pequeña recuerdo, de esta audiencia, que, aunque breve, fué afectuoso y paternal. (Efe.)

Junta Local Sindical Agropecuaria de Pino de Tormes

El día 22 del actual, a las doce horas, tendrá lugar la subasta del sobrante de pastos y rastrojera de este término municipal, para 650 cabezas laneras, con arreglo al pliego de condiciones que obra en la Junta Provincial y Local.

El importe de este anuncio será de cuenta del adjudicatario. Pino de Tormes, 14 de junio de 1947. — El presidente, Luis Fraile.

Junta Local Sindical Agropecuaria de Aldeanueva de Figueroa

El día 22 del actual, a las doce de la mañana, tendrá lugar la subasta del espagadero de término, para 2.000 cabezas de ganado lanar, con arreglo al pliego de condiciones que obra en la Provincial y Local.

El importe del anuncio será de cuenta del adjudicatario. Aldeanueva de Figueroa, 16 de junio de 1947. — El presidente, Salvador Sánchez.

Junta Local Sindical Agropecuaria de Cantalpino

Desierta la primera subasta, el día 20 del actual, a las doce horas, se celebrará la segunda subasta del espagadero, con el 20 por 100 de descuento, y de quedar desierta, se anuncia la tercera para una hora después, según el pliego de condiciones que obra en la Junta Provincial y Local.

Cantalpino, 16 junio 1947. — El presidente, Félix García.

REGISTRO CIVIL

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en este Registro civil las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Angel García Román, Margarita González Hernández, Matías Rodríguez Sánchez, María Ignacia Luis Hernández, Luis Alberto Álvarez Vacas, Magdalena García González, José López Castro, Javier Blanco Fernández, Manuel Adolfo Sandoval Jiménez.

Defunciones

Domingo Aparo Iglesias, de treinta y nueve años.

Matrimonios

Gilberto García Fernández con Encarnación Vicente Montes.

IMPRESOS DE ELECCIONES PARA EL REFERENDUM Actas, oficios, listas de votantes, etc. Librería NUÑEZ = Rúa, 13

LOS CINES CINEMA SALAMANCA La feria de bellas artes y cinematografía de Bruselas "Cita en los cielos" La película estrenada anoche en este Cineama constituye una estampa retrospectiva, que siendo un tanto de su emoción, ya que el pasado fué totalmente anulado por hechos en los que el drama tuvo más honda palpitación. "Cita en los cielos" se refiere a los primeros momentos de la movilización norteamericana al entrar en la guerra, y seguramente en aquella época, a la que debe remontarse el rodaje, representaría intensos momentos de agudo dramatismo. La despedida de los combatientes, mezclada con una tierna historia de amor que se trunca con la guerra, la exaltación de la camaradería y del cariño, sin embargo, van adhiriendo en el desarrollo de la película, un sentido profundamente humano, que aun a pesar del pasado, llega a interesar.

Con la orientación y formación profesional no existe error en la elección de un oficio. El período de ingreso para exámenes ordinarios está abierto hasta el día 30 del corriente, en la Escuela elemental de Trabajo, de Salamanca (Parque de la Alamedilla). La enseñanza es gratuita.

Adoración Nocturna. Es Turno XIX, que tiene por titular a San Francisco de Asís, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por la intención del adorador del turno, don Higinio Herrero Morales. La vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la Junta de Turno correspondiente.

Junta Local Sindical Agropecuaria de Florida de Liébana. El día 20 del actual, a las doce de la mañana, tendrá lugar la subasta del espagadero de este término, para 1.100 cabezas de ganado lanar, con arreglo al pliego de condiciones que obra en la Provincial y Local.

Vicente López Jiménez. Ginecológico de la Beneficencia. MATRIZ Y PARTOS. Consulta a las 12 y a las 5. Corriente, 18. Teléfono 2016. G. S. S. 94.

Los estudiantes del último curso de la Escuela Industrial de Tarrasa, visitan la industriosa ciudad de Béjar

Días pasados llegaron a la ciudad de Béjar, treinta y tres jóvenes estudiantes del último curso de la carrera de Ingenieros Textiles de la Escuela Industrial de Tarrasa, acompañados de los profesores Teus y Capdevila, en viaje de estudios.

Cerca de mediodía fueron recibidos en la Escuela de Peritos Industriales de Béjar, por el director de la misma don Antonio Camarasa, al que acompañaban el secretario, señor Domínguez y todos los catráticos.

Los nuevos y jóvenes, entre los que figuran los jóvenes bejaranos Luis Izal y González y Julio Rodríguez Bruno, visitaron todas las dependencias del Centro docente y fueron obsequiados por el «austro» con una copa de vino español.

Por la tarde visitaron las principales fábricas de industria textil, acompañados por los profesores bejaranos y personal técnico de los centros fabriles.

LOZA CRISTAL VAJILLA JESUS RODRIGUEZ LOPEZ

En el día de hoy seguirán visitando distintos centros fabriles bejaranos y en el Casino tendrá lugar un nuevo baile. C. G.